

回应传闻，否认一切

吴君如：我没怀孕，我没炮轰

昨天下午，吴君如、任达华现身香港中环永利街头拍摄电影《岁月神偷》，并接受了记者的采访。从香港集邮女星到炮轰内地女星，吴君如最近在她主持的节目《星星同学会》中屡次语出惊人，成为话题焦点。吴君如回应，“我只是想娱乐观众，我想了一些笑点出来，没想到就被炒作成了新闻。如果完整地看完我的节目，大家就不会曲解我的意思。”同时，她否认自己怀孕的传闻，“我只是为了演戏增肥了，大家想太多了。”

回应炮轰内地女星

内地女星很漂亮很优秀

吴君如炮轰内地女演员，质疑内地女星为什么能获金像奖影后，还质疑起内地女星的道德素养来。今年金像奖影帝后都是香港演员，吴君如的话似乎奏效了。记者提到这个话题时，吴君如立即“识破”，警觉地回答，“你这个问题是陷阱。”她不承认自己炮轰内地女星，她认为炮起静得奖是实力，而内地女星和香港的女星一样好。

吴君如：“我觉得大家都误会我了，当初我并没有说内地女艺人不好，是被媒体断章取义，我是说内地女星这几年拍了很多好片子，然后得了很多奖。内地女艺人很漂亮也很会演戏的。”

回应爆料集邮影帝

我不是个爱爆料的人

最近，吴君如爆料“集邮女星”“集邮影帝”引来轩然大波，这让她十分烦恼。她说有时候自己说的玩笑话也被

拿出来当新闻讲，让她很困扰，她还说自己以后不会再回应任何问题，但她还是调侃了无线减去炮起静“感谢亚视”的话题。

吴君如说：“我从来不是个爱爆料的人。其实我主持的一个节目叫《星星同学会》，它是个谈话节目，探讨一些问题。因为做节目是要讲话的，我说话就很随便，有时候开玩笑说一些事情，媒体就把它弄出来，有时候还会断章取义，就好像你刚才问的内地女星的话题。以后我不会再回应任何有关这个节目里我说的话，如果大家想知道，就去看我的节目吧，看了完整的节目，就明白我的意思了。”

回应怀孕传闻

我增肥被当成怀孕

吴君如在《岁月神偷》中出演了一个母亲的角色，她说自己为这个角色付出了很多努力。最近，她被香港媒体怀疑怀孕，因为她的腰围似乎大了一圈，吴君如很是冤枉：“那是我增肥了。”

据吴君如介绍：“《岁月神偷》拍了两个月，因为角色很难，我压力很大，出现了一些健康的问题，我甚至觉得以后可能会减少一点儿工作量了。医生说我精神紧张，压力太大，需要多休息。为了这个角色我特意去增了体重，胖了大概2公斤吧！怀孕是件好事，如果真的是怀孕了会让大家知道的。”

快 报
香港特派
记者 沈梅
实习生 应嘉轩



吴君如在金像奖颁奖礼上亮相

链接

任达华：拿过影帝不再遗憾

任达华遗憾地落败了本届香港电影金像奖最佳男主角之争，昨日记者问他感受时，他笑笑地表示，由于自己已经拿过影帝，因此没有太多遗憾。

任达华在《岁月神偷》中出演一个年纪45岁的鞋匠，为了角色需要，他每天都要花几个小时染发，甚至长出头疮来。而在刚刚落幕的香港电影金像奖中，任达华最终与影帝失之交臂，对此，他一直面带笑

容，说：“我一直把金像奖看做是香港电影人的大PARTY，大家在颁奖夜聚一下，热闹开心就好。我已经因为《PTU》《黑社会》拿过影帝了，所以我心里原本就没打算争什么东西。”而对于新科影帝张家辉，任达华则大加赞赏，说：“《证人》我很喜欢看，张家辉的演技非常精彩，他是一个优秀的演员。”

快报香港特派记者 沈梅
实习生 应嘉轩

金像奖港片绝地反击只是表面繁荣

尔冬升：3年内港片灭亡！

第28届香港电影金像奖前日尘埃落定。本届金像奖的格局为港片绝地大反击已然成为多数评论的共识。两部小投资《天水围的日与夜》和《叶问》更是在大奖上赢了亿万投资的《赤壁》。香港金像奖不再是《投名状》这种大投资的合拍片一片独大的局面。舆论沸腾，香港影人也备受鼓舞。炮起静、张家辉、许鞍华的得奖让香港电影从演员到导演都看到希望。香港电影复苏的说法更不绝于耳。但香港电影真的就此复苏么？尔冬升直接说：“你们喜欢的港片3年内就会不见了。”

题材多样不代表复兴

今年金像奖上具有香港特色的港片很多，《天水围的日与夜》《文雀》《保持通话》……不但数量多，而且题材、风格多变，类型全，恍然看到了香港电影全盛时期的那种兴旺和生机勃勃的景况。

但尔冬升接受专访时流露出很悲观的一面：“港片3年内之内就会没有了。我以前还说10年或者5年就没有了。现在看来3年就没了。”《天水围的日与夜》这次在金像奖上拿了几个大奖，有人认为这是港片复苏的迹象，尔冬升笑了：“其实，今年的金像奖鼓励性更强一些。许鞍华拿最佳导演奖意义在于告诉大家不要太功利，不要只看票房，有诚意去做电影就会得到肯定。”

演员方面，被内地“过江龙”霸占了几年的金像奖今年终于回到了香港演员手上，这是否意味着香港演员的再度雄起？尔冬升说：“前几年内地演员拿大奖，这很好，是让香港演员看看人家是怎么演戏的了。但是今年影帝影后回到了香港演员手上，我觉得更好，让人很受鼓舞。”

资深影人退休无人接班

今年获奖的演员都是40岁以上60岁以



尔冬升和金像奖影后炮起静

下的明星，当香港电影圈只剩下“老弱病残”、大牌明星基本超过40岁的时候，香港电影的未来已经到了内地观众亦要跳脚担忧的地步了。

大众在翘首期盼钟楚红、林青霞的复出，据知今年金像奖原本有个“经典电影组合”颁奖的构思，如请周润发和钟楚红、梁朝伟和张曼玉等担任颁奖嘉宾，但主席陈嘉上就透露，很多经典情侣已息影，不方便就是觉得没这个必要，“红姑是婉拒了，发哥则因事忙。”连应届“最佳导演”许鞍华，都说她

再拍几年就退休，听者惊讶。但许鞍华自己说：“我都62了，还能拍多久？拍到90岁吗？退休很正常啊。”许鞍华希望退休之后能够找个大学讲讲香港电影。

除了许鞍华，连尔冬升都说会将精力放到潜水的爱好上。而目前香港电影的顶梁柱们——成龙、曾志伟等等都到了知天命的年龄。就算10年之内他们还可以接受大负荷的工作压力，15年之后呢？他们能够坚持到什么时候？80岁？还是90岁？香港电影的问题与香港演艺人才的问题是一样的——后继乏力。

关键问题还是钱

除了人才缺乏，在电影重要的资金投入上，港片也陷入重重困境。许鞍华接受采访频频表示《天水围的日与夜》的下一部《天水围的夜与雾》筹资过程就很困难。获得多项金像奖提名的《证人》导演林超贤，在今年的HAFF上忙得好像“新人”一般，早早端坐在HAFF提供的小小隔间里等着与投资人见面。这样的隔间，在HAFF从亚洲电影节的会场划分出来的区域中有十几间。每间房门口都写着一个人围了今年HAFF的影片计划，片名、导演一一列出。而那个导演就会在经纪人的安排下，不时地端坐在隔间里与投资人见面。

信时



明日天团 火热招募

百事音乐大赛

百万巨奖等你拿

百吉培训基金、白金级乐匾、全国演唱会、赴好莱坞制作唱片

活动最终解释权归本次大赛组委会所有



报名要求：

1. 参赛乐队成员年满18岁以上。
2. 参赛乐队的成员人数应在2人以上（含2人），并且演奏至少一样乐器。
3. 参赛乐队成员需持有有效中国居民身份证或港澳台回乡证。
4. 其他请参见“报名表”。

更多详情，请登陆大赛官方网站：www.pepsi.cn

地面报名：各大高校及指定琴行、酒吧（详询咨询热线）

指定报名地址：南京市户部街33号2317室

网络报名：www.pepsi.cn

报名时间：2009年4月1日~4月30日

咨询热线：025-51167186

激情无限
数就来！



主办单位：



江苏电视台综艺频道

媒体协办：



南京音乐台

合作伙伴：



Fender



Mapei

发起单位：南京百事可乐饮料有限公司

特别鸣谢：米乐星KTV